

南通城市轨道交通OLED智慧专列发布

# 点击地铁车窗可查看列车信息



在试乘体验环节,工作人员现场演示了OLED智慧魔窗的操作,讲解了OLED智慧魔窗的使用方法。

记者尤炼

**晚报讯** 列车车窗摇身一变成了“魔窗”屏幕,触摸点击可以显示列车行驶、周边美食等信息,智能实用且科技感十足。昨天,南通城市轨道交通OLED智慧专列发布会在1号线静海大道站举行,记者从发布会上获悉,南通轨道交通1号线OLED智慧专列是国内首条批量应用的车载OLED智慧魔窗系统的地铁线路,也是国内首条对车载OLED智慧魔窗进行商业开发运营的线路。

列车起步后,列车车厢内一扇透明的窗户突然变身显示屏。记者体验了魔窗功能,触摸屏幕和OLED智慧魔窗智能互动,显示屏清晰展现了3D智能报站、线路信息查询、车辆信息查询、智慧出行服务等功能,还具有城市资讯、周边美食、旅游住宿等商业资讯服务,当点开线路信息查询时,当前到站站点以及该站点的出口、电梯、卫生间等信息在屏幕上一目了然。

OLED智慧魔窗系统是由海安民营企业铁锚公司自主研发的高科技产品,增添了乘客乘坐轨道交通的乐趣。“智慧专列共6列,每辆车配置1套OLED智慧魔窗系统,共配置36套。”铁锚公司副总经理、OLED智慧

魔窗研发负责人路林告诉记者,OLED智慧魔窗系统是基于高带宽、低延时的5G通信技术和广色域、全高清大尺寸透明OLED显示屏技术,以轨道交通车辆客室侧窗玻璃为载体,结合车辆乘客信息系统所开发的面向乘客的智能化人机交互系统,使得原先仅仅作为一块安全玻璃的车窗升级成为一个创新集成的智慧产品,兼具透明、安全和智慧等属性。

地铁列车是城市的窗口,OLED智慧专列给乘客带来领先科技的体验,可以更好地展示南通城市形象,也让本地企业引领轨道交通行业创新发展。记者从轨道公司获悉,随着第35列电客车在平东车辆段安全卸车,轨道交通1号线一期工程电客车目前已经全部“到家”。轨道交通1号线列车采用了大量人性化设计以提升乘坐的舒适性:车厢温度采用强冷、弱冷设计,照顾不同需求的乘客;门区三叉扶手采用不锈钢拉丝工艺,大幅提升抓握舒适性;乘客信息显示系统具有拥挤度显示功能,乘客可以根据拥挤度提示选择适合的车厢乘坐;车厢配备了基于5G的透明显示OLED智慧魔窗黑科技产品,乘客可以通过触控与OLED智慧魔窗实现互动,为市民提供智慧出行服务。

记者蒋娇娇

## 更俗剧院

最新演出信息

9月16日19:30——绍兴小百花越剧团《何文秀》  
9月17日19:30——绍兴小百花越剧团《狸猫换太子》  
9月24日19:30——爱乐之城——金文彬钢琴独奏音乐会

售票热线:85512832 服务监督:85528668

扫描二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 即开型体育彩票“8”系列游戏派奖活动

2022年9月2日至9月29日期间,为回馈江苏省广大购彩者对体育彩票的喜爱与支持,省体彩中心决定开展即开型体育彩票“8”系列游戏(面值10元、20元、50元)派奖活动(更多“8”系列的详细信息请登录江苏体彩官网查询);派奖期间,对单张彩票兑取指定奖级的中奖者,派送固定奖金。本次活动预设派奖奖金1800万元,若派奖期内派奖奖金派发完毕,则派完当日24时停止派送;若派奖活动到期后派奖奖金有结余,结余奖金返回一般调节基金;若派奖奖金超支,差额部分从一般调节基金中补齐。本次派奖活动时间以销售

机构销售系统实际兑奖时间为准,相应奖级的即开票中奖者,应在规定时间内及时到销售机构指定的地点兑取中奖奖金并获得派奖奖金(100万元、50万元、8万元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的16时30分,如遇节假日顺延至第一个工作日16时30分;200元、80元、50元奖级派奖兑奖截止时间为派奖活动结束次日的24时整),中奖者须按当地税务部门的规定缴纳相应税费。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。本次活动中奖票全省通兑,外省票不参与本次活动。

公益体彩 乐善人生

## “政风行风热线”直播室 明天聚焦通信行业

如有相关诉求、焦点问题等请快来提

**晚报讯** 通信行业存在哪些市民关心的热点问题?还有哪些焦点问题急需得到解决?明天上午10时,针对广大市民关心的种种涉及通信行业的热点问题,南通通信行业管理办公室副主任周太群,将和有关工作人员一起在“民心专列·政风行风热线”直播室回应群众的关切,从权威角度为大众解难释疑。

“民心专列·政风行风热线”由市政府办公室、市委宣传部、市政务服务管理办公室主办,市12345政府公共服务中心、南通广电传媒集团、南通报业传媒集团承办。今年8月以来,市卫健委、市住建局等单位部门负责人先后走进“民心专列·政风行风热线”,听取人民群众诉求,解答热点难点问题,与广大听众和网友互动交流,

接受社会各界的监督。

作为“民心专列·政风行风热线”多年来创始成员单位,南通日报社(集团)旗下各媒体平台关注民情、反映民声,始终发挥好党委政府和人民群众之间的桥梁纽带作用。从本周开始,南通日报社(集团)将持续发布“民心专列·政风行风热线”直播室相关信息,直面群众关心关切的种种社会热点焦点问题,以来自“第一时间、第一现场”的政府部门权威解答,纾解百姓心中的疑点和关注点,助力打造“万事好通”营商环境,促进文明和谐社会的构建。

特别提醒:广大市民朋友可以及时向南通日报新闻110热线(0513)85110110致电,反映生活中的各类诉求、投诉或建议。见习记者沈佳颖

## 全国科普日来临之际 南通海底世界科普区对外开放

**晚报讯** 9月15日至21日为2022年全国科普日,南通海底世界科普区于近日对外开放,成为该景区的一个新亮点。

科普区位于南通海底世界原东出口外侧,景点面积1000平方米左右,分模型区、保护海洋区、样本区、儿童海洋娱乐区和打卡地。景区现场部经理王春红说,科普区原为南通体育会

展中心体育馆和展览馆之间的一个走廊,两年前景区西侧的走廊被改建为“冠军通道”,成为我市目前最大的体育类展览场所。受此启发,南通海底世界在市农业农村局、市科协的支持指导下,将东走廊改建为海洋生物科普区,作为景区内容的延伸,期望对游客能起到普及教育的作用。

记者王全立

## 如何用跑步“点亮”人生?

来讲座中学习跑步ABC

**晚报讯** 你想跑步吗?你会跑步吗?今天15时30分至16时30分,南通市体育科学研究所所长、副研究员汤剑文通过视频直播(见二维码)的方式举办讲座《你可以这样慢跑》,与大家分享他的心得。

汤剑文在《你可以这样慢跑》讲座中,将结合自己所学的理论知识和几年的跑步实践,与市民分享他的心得体会。此次视频直播汤剑文将根据大

众对跑步运动普遍存在的一些疑惑和误解进行解答。通过科学道理和多人的实践告诉大家,跑步不在乎快慢,首先得跑起来,然后运用科学的方法坚持下去,只要持之以恒,就会享受健康人生。

记者王全立



扫描二维码  
观看直播

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

## 福彩“喜相逢”1300万大派送

为回馈广大购彩者对即开型福利彩票一直以来的关心与支持,省福彩中心决定开展“喜相逢”系列即开型福利彩票游戏派奖活动。

派奖活动自上市之日起至10月10日24时整止(以销售系统实际兑奖时间为准)。活动期间,对单张彩票兑取“喜相逢”系列即开型彩票游戏100万元、80万元、30万元、600元、500元和200元奖级的中奖彩票进行派奖。单张兑取100万元的彩票中奖者,派送100万元固定奖金;单张兑取80万元的彩票

中奖者,派送80万元固定奖金;单张兑取30万元的彩票中奖者,派送30万元固定奖金;单张兑取600元的彩票中奖者,派送600元即开票;单张兑取500元的彩票中奖者,派送500元即开票;单张兑取200元的彩票中奖者,派送200元即开票。

本次派奖活动时间以销售系统实际兑奖时间为为准,符合条件的中奖者不能在规定时间内兑奖的,视为放弃派奖奖金。

刮刮乐翻天,与您喜相逢!

福彩双色球 2元可中1000万